

HOLKY, KAM JSTE DALY ROZUM?

Neděle, 22. února 2009

Když jsem četla dopis té dvacetileté dívky, co se rozhodla chránit svého pátého abstijnujícího partnera, tak jsem si vzpomněla na jinou partnerku: moje bezva kamarádka taky chtěla zachránit jednoho blbce, co ho dokonce znala jen z internetu... dala se s ním dohromady na dálku. Jednou jí dokonce zavolał mobilem v noci, že už je na dně, má u hlavy nabitou devítku a chce se odprásknout, protože se rozvádí a jeho žena mu nechce nechat děti v péči...

Čtyři hodiny mu to rozmlouvala - posílala tam policii, jenže nevěděla ani, kde bydlí... pak volala má a protože jsem hrozně pokecu tak trochu víc než ona, tak jsem jí vytrhla telefon z ruky a zastavila na něho, ať neotravuje a odpráskne se, a jestli neuslyším tu ránu, tak tam dojeďu osobně a zastavím ho sama, protože jsem kvůli němu musela vstát z postele ve čtyřech ráno... No - tak řekl, že ho to tedy moc mrzí a omlouvá se a zavěsil... kámo! pak málem se do rána nespala a on se jí ozval kolem poledne, že si to rozmyslel a že stojí za to žít... do týdne ho měla u sebe doma... když ho jeho žena vyhodila. Jo a zbavila se ho až po několik letech, když ho zavěsili za podvody. Ovšem stačil nadlat obrovské dluhy, vyčerpat hypotéku na barák, na falešné faktury spolu se svým bratrem, takže jí zbyly nakonec jen oči pro plác, rozstavil barák, na kterém má exekuci, ale nemůže se s nimi ani hnout - nemůže ho už dva roky prodat, protože ho nikdo nechce. A taková to byla chytrá a suprová baba... Teď splácí 12 tisíc měsíčně hypo a pár roky, dalších sedm za nový byt, protože z ubytovny jí po těch letech vystěhovali. Teď ani neví, co je doma a nesedí v práci... A to má dvě holky, 13 a 14 let - nejhorší byly ty poslední roky, kdy požádala, ať dostane peníze za prodání hotel, přej asi 3 a půl melounu, potom za prodání pozemky dva melouny a nic... Požad jen vykládala, jak mu musí pomoci dostat se zas do normálního života, a že je ráda, že je hodný na její děti a co jí s dětma a má je moc ráda a udělá by pro ně všechno, kdyby mohl... jen kdyby už měla ty peníze, co mu požad nechtěli zaplatit. Všechny kámo!ky už jí říkaly, že on jen kecá, ale ona chtěla věřit, že ty svoje dostane.. Když jsem jí říkala, že je to magor a lhář a podvodník, tak prý ne, jen se mu to v životě trochu nepovedlo smůlu, žena ho okubala a on tímto miluje děti a je zodpovědný... chachá - on byl tak zodpovědný, že mimochodem neplatil bývalé ani alimenty, jenže to komentovala tím, že chudák se stará o ni a její děti a jeho bývalka má nového manžela a další děti, tak ať se stará on a nechce to po jejím miláčkovi... jo, myslím, že kdyby jí řekl, že za tři letí UFO a doveze mu diamanty za deset miliard dolarů, tak by mu to uvěřila... Gábina